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“Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 02 de Outubro de 2015”. 
Aos dois dias do mês de Outubro de dois mil e quinze, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 30ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira - Presidente Titular.  Estavam 
presentes a esta reunião os Edis: Rogério Sousa e Silva Vice–Presidente, Afonso 
Lopes Mendes 1º Secretario, 2ª Secretaria Walmicélia Izidoro Moraes, Deliane 
Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Luiz 
Gomes de Oliveira, Pedro Paulo Leão da Silva, Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes 
Valdemir Martins de Araújo, Renato da Silva Duarte. Faltaram a esta reunião e os 
mesmos justificaram, os Exmos (a). Srºs (a) Vereadores(a): Eliane de Matos Leal, 
Lindomar melo da Silva, Hurted Martins Batista. Havendo quórum o Sr. Presidente 
declara aberta a presente Sessão, e convidou o Exmo. Srº Vereador Rogério Sousa e 
silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a 
Ata da 29ª Sessão Ordinária do dia 25.09.2015, e a mesma foi regimentalmente 

aprovada. Na oportunidade convoca o 1º Secretario, para fazer leitura do pequeno 
expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Edital 

de Publicação/Câmara Municipal de Capanema– A Câmara Municipal de 
Capanema-PA, faz a publicação no mural desta Câmara, dos Relatórios de Gestão 
Fiscal – RGF, do 2º Quadrimestre de 2015, cumprindo o que determina o disposto 
nos Artigos 54 e 55, da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000.  
Ofício nº 286/2015/Ministério Público/3ª Promotoria de Justiça de Capanema – 
Encaminhando cópia do Ofício Circular nº 001/2015, informando data e horário das 
atividades festivas da Comunidade de São Francisco de Assis, coordenada pela 
Paróquia Nossa Sra. Perpétuo Socorro para conhecimento e providências cabíveis. 
Ofício nº 109/2015 – Prefeitura Municipal de Capanema – Encaminhando ao 
Presidente da Casa a Lei nº 6.361/2015 “Declara de Utilidade Pública Municipal a 
ASSOCIAÇÃO DE PILOTOS DE ENDURO DE CAPANEMA, identificada pela 
sigla ASPEC e dá outras providências”, devidamente sancionada e aprovada por essa 
nobre Câmara.  
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Ofício nº 108/2015 – Prefeitura Municipal de Capanema – Encaminhando ao 
Presidente da Casa a Lei nº 6.360/2015 “Dispõe sobre a concessão do Título de 
Utilidade do Município de Capanema, a entidade abaixo e dá outras providências”, 
devidamente sancionada e aprovada por essa nobre Câmara.  
Convite/Ministério Público/3ª Promotoria de Justiça de Capanema – Convidando 
todos os Exmos. Vereadores para participarem no Auditório do SEBRAE – 
Capanema-PA, no dia 06 de outubro de 2015, às 15 horas, a fim de tratar assunto 
referente a Poluição Sonora e horário de festas no Município de Capanema. 
Ofício s/nº Eliel Marques/Presidente do PPS em Capanema – Solicitando espaço 
desta Casa de Leis para o encontro Municipal do Partido Popular Socialista (PPS), no 
próximo dia 17 de outubro de 2015, das 09 às 13 horas, para tratar dos assuntos 
internos do Partido e sobre as eleições municipais 2016. 
Ofício s/nº Associação dos Agricultores das Comunidades Rurais do Distrito de 

Mirasselvas – AGRICORUDIMI – Solicitando dos Exmos. Vereadores patrocínio 
para que possam realizar o “II Troféu Mirasselvas”, que se realizará no período de 24 
a 31 de outubro de 2015.  
REQUERIMENTOS E PROJETOS 
Requerimento nº 010/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e 

Silva – Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize a Secretaria de Obras a realizar serviços de 
Terraplenagem, se possível com empiçarramento nas estradas vicinais dos kms. 07, 
09 e 11, localizadas na Rodovia que liga Capanema a Bragança. 
Requerimento nº 006/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva Duarte – 

Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, a fim de que o mesmo possa autorizar a Secretaria competente a realizar a 
construção de uma quadra poliesportiva na Comunidade na 9ª Travessa, em anexo a 
Escola Municipal R-39. 
ORDEM DO DIA Processo Interno nº 009/2015 – “Prestação de Contas do Fundo 
Municipal de Assistência Social de Capanema, exercício 2008, de responsabilidade 
Sra. Palmira Farias Tavares”. Com a palavra o Sr. Presidente convida o Exmo. Sr. 
Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, para fazer uso da Tribuna, no pequeno 
expediente; Parabenizou e fez seus agradecimentos as Médicos Dr. Valter Wiliam, 
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Dr. Cristiane Leite, Dr. Léia, pelo atendimentos feitos à sua esposa, no momento de 
parto que teve seu filho recém-nascido, com complicações, mas graças a Deus, já está 
bem. Agradeceu também, o atendimento fornecido pelo Hospital Ordem Terceira em 
Belém –PA. Com a palavra O Exmo. Sr. Vereador Luís Gomes de Oliveira; 
prestou votos de indignação, ao seu companheiro de Partido PSD o Exmo. Sr. 
Vereador José Nadeglan Barbosa, citou como traição pôr o mesmo não aceitar mais 
lhe apoio como membro de partido. Lhe desejou boa sorte, e disse que se orgulhava 
ser da base do Prefeito, e que estaria saindo do Partido. Agradeceu sua fala. Com a 

palavra o Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa, falou do evento “Ação 
Social” organizado pelo Deputado Sr. Jaques Neves, que seria realizado dia 03 e 04 
de Outubro de2015, na escola Maria Amélia de Vasconcelos. Solicitou desculpas ao 
Vereador Luís Gomes de oliveira, que em sua fala mencionou seu nome como traidor, 
disse que todos vivem uma democracia, e que cada um livre para optar sua posição 
partidária. Agradeceu sua oportunidade. Com a palavra o Sr. Presidente, fez leitura 

do Edital de Publicação/Câmara Municipal de Capanema, conforme citado em 

pauta. Fez leitura também, do Convite encaminhado do Ministério Público, aos 

Parlamentares desta Casa de Leis, para participar de uma reunião, para tratar 

assunto inerente ao Projeto de Lei apresentada do Executivo Municipal, 

aprovada nesta Casa com as Emendas Modificativas e Supressivas, de autoria do 

Vereador Francisco de Oliveira e silva, que modificou acrescentando os horários 

de festa. Discutiram sobre o assunto, os Vereadores: Pedro Paulo Leão da Silva, 
Francisco de Oliveira e silva, Renato da silva Duarte, José Nadeglan Barbosa. O Sr. 
Presidente cumprimentou o aluno Antônio Ricardo Rodrigues Júnior, cursa Direito na 
faculdade FICAT, que na ocasião apreciava a presente reunião. Fez leitura também 
do Convite da Festividade de São Francisco de Assis, que acontecerá nos dia 
25/10/205 à 04/11/2015, na Igreja Católica Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, desta 
cidade. Discutiram sobre o tema os Vereadores: Pedro Paulo Leão da silva, José 
Nadeglan Barbosa. O Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para fazer 

apresentação de seus requerimentos na ordem a seguir: Requerimentos 

nº010/2015 - do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva, conforme citado 
em pauta. Discutiu o Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. E o mesmo foi 

aprovado regimentalmente. Questão de ordem para o Exmo. Sr. Vereador Pedro 
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Afonso Kherly Ribeiro Lopes, que desejou votos de pesar a família enlutada do 
Falecido Tito Reis, sua esposa e sua sogra que também faleceram em um acidente 
trágico na cidade de Timon, no estado do Maranhão, onde neste acidente, ficou em 
vida, mas hospitalizado seu filho Henrique conhecido como Calanguinho. Os Srs. 
Vereadores deram continuidade na apresentações de seus requerimentos.  
Requerimento nº006/2015 - do Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva Duarte, 
conforme citado em pauta, discutiram os Srs. Vereadores: Valdemir Martins de 
Araújo, Rogério Sousa e Silva, José Nadeglan Barbosa. E o mesmo foi aprovado 

regimentalmente. Questão de Ordem para o Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa 

e Silva, Solicitou ao Sr. Presidente que não tivesse intervalo na Sessão, e fosse feito 
direto a leitura do Projeto em Pauta. Em Consonância com os Srs. Vereadores, foi 
então aceito. O Sr. Presidente solicitou que o Sr. Secretario fizesse a segunda 
chamada nominal dos Srs. Vereadores, foi registrado então a presentes dos Edis: 
Afonso Lopes Mendes, Josè Nadeglan Barbosa, Rogério Sousa e silva, Rubens 
Ancelmo de oliveira, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de oliveira e silva, 
Renato da Silva Duarte, Valdemir Martins de Araújo. Em seguida o Sr. Presidente 

fez leitura do Processo Interno nº 009/2015 – “Prestação de Contas do Fundo 
Municipal de Assistência Social de Capanema, exercício 2008, de responsabilidade 
Sra. Palmira Farias Tavares”. Leitura do Parecer Contábil e Parecer Jurídico e por 
último Parecer da Comissão de finanças e Orçamento, que seguiram o raciocínio do 
Parecer do TCM, que orienta a esta Casa de Leis, ao arquivamento do referido 
projeto, por não ser de competência da mesma, o julgamento das referidas contas. 
Conforme o Acordão nº 25.030 lavra do Tribunal de Contas do Município. Não 

havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 

do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 02 de 

Outubro de 2015. 

 

            _____________________________        _____________________________ 
    Presidente                                            Vice-Presidente 

 
_____________________________        _____________________________ 

                               1º Secretário                                   2º Secretário 


